



Fot. Laurent.

PUENTE SOBRE EL DUERO (ZAMORA)

Este puente abre a las aguas diez y seis arcos ojivales, y encima de los estribos otros tantos huecos de medio punto a fin de aligerar su mole; pero ha perdido ya su poético almenaje, y sus famosas torres, invicto baluarte del trono de Isabel la Católica, se ha convertido en dos fortalezas sin carácter, construido el exterior en 1566, y el interior decorado en 1617 con un frontispicio triangular. Al informe torreón que resta se ha impuesto desde 1717 un pesado capitel, y por veleta una figura giratoria muy sonada entre el vulgo con el nombre de *Gobierno*. La existencia del puente no data sino del siglo XIV; en 24 de enero de 1310, unas crecientes se llevaron a su antecesor, al cual algunos han supuesto de romano origen, y cuyos pilones todavía asoman a la superficie algo más abajo, corriendo desde la puerta de Olivares hasta el sitio que ocupaba enfrente la destruida iglesia de San Lorenzo. Un autor, Méndez Silva, asegura que este puente tenía trescientas almenas.